

A 2010. AUGUSZTUS 28-I ÉVFOLYAMTALÁLKOZÓ RÉSZTVEVŐIHEZ



A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Karán minden év augusztusának utolsó szombatján hagyományosan összeülnek a hajdani Nehézipari Műszaki Egyetem, illetve a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki Karának végzősei, kezdve a tíz éve végzettekig, illetve az 55 éve végzettekig,

hogyan tájékozódjanak a volt egyetemükön történt változásokról. A volt dékánokkal együtt emlékezünk elhunyt oktatóinkról, diáktársainkról és tudományos tanácskozás keretében mondják el az itt végzettek, amit a múlt és jelen eredményeiről fontosnak tartanak. Minden évben ez alkalomból a GÉP című folyóiratban adunk összefoglalót Karunk, tanszékeink jelenlegi életéről.

Tavaly ünnepeltük Miskolcon a Campus valamint a Gépészmérnöki és Informatikai Kar alapításának 60. évfordulóját. A Magyar Országgyűlés 1949. évi XXIII. Törvényében rendelte el, hogy „a felsőfokú műszaki szakképzés fokozása céljából Miskolcon Nehézipari Műszaki Egyetemet kell létesíteni”. Így 1949-ben létrejött ez az egyetem, amely a Sopronból áttelepült Bánya- és Kohómérnöki Karból és a frissen alapított Gépészmérnöki Karból állt. 1950 februárjában jelölték ki az egyetem területét, majd megkezdődött az építkezés, és 1951 őszén vette használatba a hallgatóság az első tanulmányi épületeket. A Kar indulásakor csak a gépgyártástechnológiai szak létezett. Először 1953-ban kapták meg diplomájukat a végzős hallgatók.

A Gépészmérnöki Kar az alapítása óta folyamatos változásokon ment és megy át, egy szervezeten belül a gépészmérnöki, az informatikai és a villamosmérnöki tudományokat is műveli. 2006. július 1-jétől a kar neve Gépészmérnöki és Informatikai Karra változott meg. A Kar arra törekszik, hogy képzése magas szintű, a gazdasági és társadalmi élet változásaihoz igazodó, korszerű, a minőség folyamatos javítását alapkövetelménynek tekintve a felsőoktatási piacon jól értékesíthető, gyakorlatorientált legyen, és az ismeretek végzés után azon-

nal hasznosíthatóvá váljanak. Az oktatás tartalmának kialakításában a Kar egyensúlyra törekszik az időtálló alapismeretek, a korszerű szakmai és gyakorlati életre közvetlen felkészülést segítő ismeretek és ezek alkalmazása között.

A 2005/2006-os tanévtől kezdődően áttértünk a kétciklusos Bolognai-rendszerre, amelynek következtében megszűntek a korábbi egyetemi szintű képzések. Az elsőéves hallgatóink a bolognai rendszerben három, egymásra épülő szakaszból álló képzés valamelyikén kezdik a tanulmányi évet. A képzési programunkban kilenc alapszakon várjuk a továbbtanulni vágyókat: Energetikai mérnöki alapszak, Gazdaságinformatikus alapszak, Gépészmérnöki alapszak, Ipari termék- és formatervező mérnöki alapszak, Mechatronikai mérnöki alapszak, Mérnök informatikus alapszak, Műszaki menedzser alapszak, Programtervező informatikus alapszak és Villamosmérnöki alapszak. A hét féléves képzés után hallgatóink BSc szintű diplomát szereznek. A második képzési szakaszban jelenleg ötféle, négy féléves mesterszak közül választhatnak: Energetikai mérnöki mesterszak, Gépészmérnöki mesterszak, Logisztikai mérnöki mesterszak, Mechatronikai mérnöki mesterszak és Mérnök informatikus mesterszak. A tudományos (PhD) fokozat megszerzésére a Kar két doktori iskolájában – a Hatvany József Informatikai Tudományok Doktori Iskolában és a Sályi István Gépészeti Tudományok Doktori Iskolában – hazai és nemzetközi elismertségű oktatók részvételével van lehetőség.

A Kar összetartó erejét erősítik a Selmecebányáról származó évszázados hagyományok. A szakestélyek, a közösen végigküzdött tanulmányi évek és az itt szerzett kapcsolatok meghatározó jelentőségűek a Miskolcon végzett mérnökeink életében.

Örömmre szolgál, hogy szeretettel és tisztelettel köszönhetem volt gépészmérnök hallgatóinkat. Kívánom, hogy teljék örömük a találkozásokban, újítsák meg összetartozásukat és vigyék hírét a több mint hat évtizedes fennállását ünneplő karunknak.

*Dr. Illés Béla
dékán*

PROFESSOR
EMERITUSOK
EGY CSOPORTJA

